

——恋爱是最美的,每个人都会有让自己很感动、很幸福的一件事或一句话,也许正是因为那件事情或那句话,让自己和他(她)牵手一生。



主持人:梅剑飞,80后,未婚  
微博: <http://weibo.com/meijianfei>  
摩羯座。文科出身。2011年出版有《人生若只如初恋》《都市情感杂“质”》等作品集。

封女郎

一周婚姻数据

## 李纯:在表演里感受不同的人生

24岁的李纯已经是个老“北漂”了。

十岁那年,李纯独自离开家乡安徽芜湖,一个人在北京舞蹈学院学习芭蕾舞。对父母的“心狠”,她没有埋怨过。可每次假期结束回北京的时候,她都忍不住哭。

1998年,手机还没有普及,李纯与父母联系以写信为主。这些往来的信件与过节互赠的卡片,成了李纯家重要的纪念物。当时,学校门口有个电话亭可以打IC电话,一有机会,李纯就往电话亭跑。

李纯喜欢跳舞,毕业后,她去了上海芭蕾舞团工作。上了三年班,看事情的角度开始变了,她慢慢意识到,跳芭蕾的职业生涯很短。21岁时,她开始对表演有了兴趣,原本,她只是抱着试试的心态报考了北京电影学院,以为录取机会比较渺茫,但没想到竟然被录取了,“最后选择了电影学院是因为我想坚持做一件自己真正喜欢的事情。”

不是每个进过上海芭蕾舞团的女孩都能考取北影,同样,也不是每一个进入北影的女孩都能被张艺谋相中。李纯得到的第一个角色是《金陵十三钗》中的秦淮歌女。她与一起进组的演员一起训练举止仪态,虽然这个角色没有一句台



对李纯来说,表演给了她机会去感受不同的人生经历,这已经足够了

词,但李纯已经觉得自己足够幸运了。

李纯有个绰号,叫“大力纯”。这是班上的男同学给她起的外号。“可能是因为我的力气比普通女孩要大一点吧,也表示我其实也有很多爷们儿的一面。”

前一阵子,李纯一直在无锡拍《不肯去观音》。她饰演了一个叫莲妹的善良乖巧的邻家女孩。离开无锡前拍了一场雨戏,人工降雨气势“磅礴”,把她的隐形眼睛都浇掉了。

至于能不能出名,不在李纯考虑的范畴,“一切顺其自然”。在无锡拍戏时,她扮演了牛犇老师戏中的孙女。“有一场戏需要牛犇老师跪下说台词,走戏的时候大家都说走走位置就可以了,可老爷子依然很敬业地一遍遍把戏演出来,好让摄影师对焦距,最后膝盖都跪红了,看得我特别心疼。”

对李纯来说,表演给了她机会去感受不同的人生经历,这已经足够了。

爱周刊记者 戎华

♥向左走,986对结婚  
一句话的力量

在建邺区婚姻登记处,程静和范敏两人手挽着手、头靠着头拍下了幸福的一瞬间,两人喜滋滋地从颁证员手上接过了“红本本”。

“我们结婚了!”范敏搂着妻子,兴奋地叫着“老婆老婆”,羞得程静脸都红了:“你不是早就喊我老婆了吗?”“那不一样,现在是正式的了。”范敏强调。对于两人的相识,程静说,他有一次让她很感动,她才答应和他交往的,“我们是在同学聚会上认识的,当时他读研一,我是大二,有一次吃完饭后,他送我回去,那时我在仙林上学,70路公交很难有座位,于是他自告奋勇地帮我占座位,结果在挤车的时候,手机被人偷了,而他还大大咧咧地说不要紧。”程静回忆说,其实他的家境并不好,他读研是公费,但生活费还是靠自己做家教挣的,当时她心里很感动,因为他的体贴,“当时追我的不止他一个人,但我最后还是选择了,相信他会给我带来幸福。”

点评:恋爱是最美的,每个人都会有让自己很感动、很幸福的一件事或一句话,也许正是因为那件事情或那句话,让自己和他(她)牵手一生。

♥向右走,321对离婚  
分开是无奈的选择

在玄武区婚姻登记处,一对30岁左右的夫妻走进了离婚登记室,半个小时后,两人又一脸平静地走了出来,男方朝女方点了点头就先离开了,女方则悠悠地叹了口气,“解脱了吧!”她说,结婚3年,但感觉两人真正在一起的时间没几天,除了蜜月期间。

后来,他开始忙工作,接着被调到广州分公司当区域经理,两人一直是聚少离多,“虽然人家说距离产生美,小别胜新婚,但不能持续这个状态,这让我心里很不舒服,被领导批了,回家时没人听我倾诉,我生病了打电话给他,他让我自己去医院,等他回来的时候,他才说很抱歉不能陪我,那次我发烧挂水,一不小心睡着了,结果药水瓶子都空了,手肿了,当时我就哭了……”她说,虽然他们之间还有感情,但这份感情似乎已经淡了,少了当年谈恋爱的那份激情,也许两人分开是最好的选择。

点评:因为工作,因为学习,不少夫妻不得不两地分居,但有时候距离并不一定会产生美,爱情经受不了空间与时间的考验。  
通讯员 马红  
爱周刊记者 项风华



汤姆·克鲁斯

好莱坞老牌巨星搭档汤姆·克鲁斯与黛米·摩尔一起演绎过很多让人印象深刻的电影作品,十几年过去依然光彩照人,仿佛有保鲜青春容颜的神奇魔法,演绎着不老的神话。那么,明星们永葆青春的背后隐藏着怎样的秘密?

□本版撰文 温聪

## 学好莱坞明星 成就不老传奇

不老机密竟是全球王牌抗衰仪器

近期,《VOGUE》、《MORE》、《ELLE》等众多全球顶级时尚杂志,纷纷刊登专题揭秘好莱坞明星们的御用抗衰仪器。原来,他们不老的秘密就是,热衷于享受世界最顶级的抗衰仪器——Thermage塑美极。

除了好莱坞明星热衷以外,《美容大王大S揭发女明星》一书封面大S脸上显著的方格子图就是在做塑美极,Thermage塑美极也是大S多次在不同场合极力推荐的女明星除皱抗衰仪器。

它完全不需要手术和任何注射,是一种非侵入性的热能治疗,全球唯一一种仅通过一次治疗便可达到紧致肌肤目的的射频设备;也是唯一严格要求医生亲自操作的射频设备。这项国际尖端技术经美国FDA、欧盟CE及中国食品药品监督管理局SFDA权威认证,被誉为世界紧致提升技术金标准。

一次治疗,激活十年青春

Thermage塑美极独创的矩阵定位技术,治疗前在松弛部位用打格纸画格,确保仪器能量均衡施与,通过射频电场形成聚焦面,在皮下2.6~3mm左右的深度,强烈撞击真

皮组织,受到刺激的毛细血管误以为组织受伤,产生大量胶原蛋白对其进行修复,唤醒胶原蛋白重生,重构胶原支架,从而实现深度紧肤、提拉及抗皱的独特功效,让每寸肌肤都紧致有型。

专属探头深受名流宠爱

Thermage塑美极配置了专利治疗头,拥有芯片记忆功能和固定治疗发数。一个治疗头只为一个客户服务,是真正的私享型贵族化抗衰紧肤仪器。每个人的皮肤状况和治疗档案都被详实记录,便于精细治疗。治疗过程中治疗头恒温-26℃,中和真皮层传递上来的温度,保护表层不受伤害。

无需麻醉第三代塑美极效果更惊人

据悉,华东首家引进抗衰老中心的康美国际整形美容医院与北京、上海、广州三大一线城市同步,独家巨资引进了第三代塑美极,为金陵爱美人士带来奢华体验!与第一、二代塑美极有所不同,第三代塑美极治疗效果有了更大的提升,一次治疗即可有非常惊人的效果,并且第三代塑美极无需麻醉治疗,在安全性和人性化方面再次实现质的突破。



黛米·摩尔

### 背景链接

2012年中国南京第四届康美国际整形美容节,正如七月盛夏一般火热进行中,此次美容节将一直持续到7月31日,其间不断会有国际大师级整形美容专家落地,与求美者零距离接触,会同康美国际专家多对一,全方位专属服务,让广大求美者与世界明星共享美丽。



更多关于塑美极的信息请扫描二维码

### 最新资讯快报

最新优惠活动

新品引进,康美国际重磅推出0利润震撼体验价,原价68000元,现在只需38000元。第三代全能塑美极,一次治疗,追溯10年青春,从此,只需要在家门口就可尊享好莱坞明星级的抗衰体验。

本周到院专家预告

2012中国南京康美国际整形美容节本周到院专家为:美籍抗衰老专家Dr. Kevin;微针美塑肌肤抗衰老创新升级应用首创人郝荃教授。

美容节重磅活动消费满10000送10000礼金卷,师生全面五折优惠也将一直延续到美容节结束,即7月31日。专家到院具体时间让更多优惠详情欢迎拨打美丽热线400-600-6262,或者登录康美国际官网: [www.kmzx.com](http://www.kmzx.com)